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Djibouti
Question écrite n° 7113

Texte de la question

M. Jacques Floch attire l'attention de M. le ministre des affaires etrangeres sur la situation des Djiboutiens qui
refusent l'oppression. En effet, il semblerait que l'armee nationale djiboutienne se livre aux pires exactions en
assassinant des centaines de civils, en vidant les villes et villages de leurs habitants et en interdisant le
ravitaillement de toute la population du nord du pays. Face a l'ampleur de ce drame pour ces populations, il lui
demande quelles initiatives le Gouvernement francais entend prendre pour inciter au respect des droits
fondamentaux de l'homme dans ce pays.

Texte de la réponse

La France, qui est attachee a un reglement politique de la crise djiboutienne est, comme l'honorable
parlementaire, preoccupee par la situation qui prevaut dans le nord du pays. Les operations militaires lancees
par les autorites de Djibouti n'ont pas permis l'etablissement des conditions d'une paix durable, situation qui ne
peut qu'etre prejudiciable a la population civile et a l'Etat djiboutien en general. La France a marque aupres des
autorites djiboutiennes sa preoccupation s'agissant des populations du Nord. Elle a recu l'assurance qu'une
enquete sur les exactions commises etait en cours. La France n'entend pas s'ingerer dans les problemes
opposant les Afars aux Issas. Elle est cependant disposee, si les parties interessees le jugent utile, a user de
ses bons offices pour favoriser l'etablissement du dialogue. La France espere que la liberation concomitante des
prisonniers detenus par le FRUD et les autorites djiboutiennes, le 1er decembre a Addis Abeba, constituera le
premier pas vers la reprise du dialogue entre les composantes de la societe djiboutienne.

Données clés

Auteur : M. Floch Jacques
Circonscription : - SOC
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 7113
Rubrique : Politique exterieure
Ministère interrogé : affaires étrangères
Ministère attributaire : affaires étrangères

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 25 octobre 1993, page 3598
Réponse publiée le : 27 décembre 1993, page 4718

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE7113
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

